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1. à) Äîêàçàòè äà jå ðåä
∞∑
n=2

e−nx

n2−1 êîíâåðãåíòàí çà x ≥ 0, à äèâåðãåíòàí

çà x < 0.

á) Äîêàçàòè äà jå ôóíêöèjà F (x) =
∞∑
n=2

e−nx

n2−1 íåïðåêèäíà íà [0,∞), à

äèôåðåíöèjàáèëíà íà (0,∞).
â) Îäðåäèòè èíòåðâàë êîíâåðãåíöèjå è ñóìèðàòè ñòåïåíè ðåä S(x) =
∞∑
n=2

xn

n(n2−1) .

2. Ðàçâèòè ôóíêöèjó

f(x) =

{
cosx 0 ≤ x ≤ π

2
,

− cosx π
2
≤ x ≤ π.

ó êîñèíóñíè ðåä è íà£è ñóìó ðåäà S =
∞∑
k=1

(−1)k
4k2−1 .

3. Ìåòîäîì âàðèjàöèjå êîíñòàíàòà ðåøèòè ñëåäå£è ñèñòåì:

y′ = y + z − x2 + x− 2,

z′ = −2y + 4z + 2x2 − 4x− 7.

4. Îäðåäèòè Ãðèíîâó ôóíêöèjó ãðàíè÷íîã ïðîáëåìà x2y′′ + 3xy′ + y = 0,
y(1) = 0, y(2) + 2y′(2) = 0.
5. Ðåøèòè Êîøèjåâ ïðîáëåì êâàçèëèíåàðíå ÏÄJ: x∂u

∂x
+ (z + u)∂u

∂y
+ (y +

u)∂u
∂z

= y + z, y + z + u = 2, x = 1.
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